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1 教育・保育方針を理解し、環境を整えている 67% 33% 0% 0%

2 園の保育教諭は子どもたちの対応に熱心である 67% 33% 0% 0%

3 67% 33% 0% 0%

4 日々の観察に努め、適切な保育・援助を行っている 67% 33% 0% 0%

5 日々の保育の中で子どもの成長がみられる 100% 0% 0% 0%

6 職員は保護者・外来者への対応が丁寧で適切である 67% 33% 0% 0%

7 33% 67% 0% 0%

8 園は保育環境を整ための計画を進めている 67% 33% 0% 0%

9 保護者の要望に応じた保育を実践している 67% 33% 0% 0%

10 67% 33% 0% 0%

11 67% 33% 0% 0%

12 人や自然とのかかわりを育む環境を大切にしている 67% 33% 0% 0%

13 乳幼児の教育に、園や近隣の自然、施設を活用している 67% 33% 0% 0%

14 67% 33% 0% 0%

15 園では保護者支援を適切に行っている 33% 67% 0% 0%

Ａ 充分達成できた
Ｂ ほぼ達成できた
Ｃ あまり達成できなかった
Ｄ ほとんど達成できなかった

園では防災や防犯に対して定期的に訓練を行い、その
防止に努めている

子どもたちの発達過程を理解し、個々に応じた配慮をし、
教育・保育を行っている

集計結果
評価の内容

　平成30年度　第三者評価集計結果

園は配布物・ホームページなどで園の様子を公開してい
る

園は園児の安全を最優先し、施設の安全管理、衛生管
理を行っている

園は子どもたちの健康管理を行い、必要に応じて保護者
に連絡するなど適切に行っている


